
Svečanom sjednicom Grad Ludbreg proslavio svoj dan - svečanost 

uveličali mnogi uzvanici iz javnog i društvenog života 
19.3.2026. 

 

 

Ludbreg 19. ožujka obilježava Dan grada, datum koji ima posebno značenje u 

povijesti i identitetu grada. Tijekom ožujka organiziran je niz kulturnih, umjetničkih i 

društvenih događanja, a središnji dio obilježavanja Dana grada bila je svečana 

sjednica Gradskog vijeća održana u četvrtak, na blagdan sv. Josipa, zaštitnika 

grada. 

 

Brojne okupljene uzvanike i goste na početku sjednice pozdravio je predsjednik 

Gradskog vijeća Darko Jagić, istaknuvši da je Ludbreg grad bogate povijesti i 

snažnog identiteta, ali i grad koji odgovorno gradi svoju budućnost. 

 

- Različita mišljenja u Gradskom vijeću nisu prepreka, već snaga koja nas vodi 

prema najboljim odlukama za naše građane. Razvoj ne temeljimo na riječima, nego 

na konkretnim projektima koji podižu kvalitetu života u našem gradu. Naš cilj je jasan 

- Ludbreg kao moderan, otvoren i uspješan grad u kojem ljudi žele živjeti, raditi i 



ostati. Zajedničkim radom i međusobnim uvažavanjem nastavit ćemo ga razvijati na 

ponos svih naših sugrađana – rekao je Jagić. 

 

Gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić osvrnuo se na Ludbrežane i njihove 

vrijedne ruke i dodao kako  ovdje od nekada žive vrijedni ljudi koji su iz ničega, iz 

neplodne zemlje, iz teške, mokre zemlje, od šibe koja svima smeta stvorili zlato. 

 

–Pronašli su u tom teškom poslu smisao, pronašli su optimizam, othranili, školovali 

svoje obitelji i pokazali koliko vrijedan rad čini čuda. To je Ludbreg, to je Podravina, 

to je sjever Hrvatske, stvoren na radu i kreativnosti i na neumornim rukama koje 

nikad ne spavaju. Zato smo mi na sjeveru malo drugačiji, osjećamo se malo boljima, 

jer sve što stvaramo, stvaramo svojim rukama, uz pomoć prijatelja i uz podršku onih 

koji vjeruju u nas – poručio je Bilić. 

 

Lijepo je pogledati unatrag, osvrnuti se iza i vidjeti što je sve napravljeno. Međutim, u 

Ludbregu vođeni tim nekim nemirom uvijek gledamo naprijed. Uvijek gledamo ono 

što dolazi, gledamo prilike koje možemo iskoristiti i tražimo prijatelje koji će nam 

pomoći ostvariti te naše snove. Pred realizacijom je veliki, možda najveći projekt u 

povijesti našeg grada, a to je aglomeracija. Projekt koji pripremamo već godinama, u 

kojeg je uloženo puno novaca i od Hrvatskih voda i od svih nas koji smo uključeni, 

projekt je prijavljen i osobno očekujem da će ove godine biti potpisan ugovor i da 

ćemo, krenuti s tim projektom koji će omogućiti, ne samo našim građanima, nego i 

našoj industriji da krene jednim zelenijim putem. Kad se riješi taj projekt, napokon 

ćemo moći riješiti i sve ono što nas muči u komunalnom smislu – naglasio je 

gradonačelnik. 

 

Državna tajnica u Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije te izaslanica 

predsjednika Vlade Republike Hrvatske Anja Bagarić istaknula je kako je Ludbreg 

vrlo važan grad, kao i cijela Varaždinska županija, jer je tu važan dio razvoja sjevera 

Hrvatske te je dodala kako Vlada Republike Hrvatske i Ministarstvo zaštite okoliša i 

zelene tranzicije kontinuirano ulažu u projekte koji podižu kvalitetu života građana, 

štite okoliš i jačaju komunalnu infrastrukturu. 

 



-  Na području Varaždinske županije u razdoblju od 2016. do 2026., u vrijeme ove 

Vlade, u vodno gospodarstvo ukupno je uloženo 196 milijuna eura, a samo u 2026. 

godini planirana su dodatna sredstva od gotovo 29 milijuna eura. Riječ je o 

ulaganjima u javnu vodoopskrbu, odvodnju i u zaštitu od poplava, tj. sustave koji su 

temelji sigurnosti i kvalitete života građana. Ovdje bi posebno istaknula i projekte koji 

su trenutno u pripremi, a vezani su za Ludbreg – rekla je Bagarić. 

 

U ime Varaždinske županije svečanoj sjednici nazočili su zamjenica župana Silvija 

Zagorec i predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić. 

 

U ime Županije obratila se zamjenica župana koja je naglasila kako Varaždinska 

županija kontinuirano potvrđuje ulogu partnera u razvoju Ludbrega kroz niz 

konkretnih projekata i ulaganja. Posebno je izdvojila značajan iskorak u obrazovanju 

- od uređenja Osnovne škole Ludbreg i školske sportske dvorane do razvoja 

Strukovnog centra izvrsnosti u srednjoj školi, koji je opremljen suvremenom 

tehnologijom, uključujući i 3D printer za metal. 

 

- Radi se o nečem novom  ne samo u Varaždinskoj županiji, nego i u Hrvatskoj, ali i 

u Europi. 

 

U prvoj školskoj godini kada je započela s radom, Srednja škola Ludbreg imala je 32 

učenika, a danas školu pohađa gotovo 300 učenika. Upravo zbog tih razloga 

donijeta je odluka o kupnji zemljišta površine oko 10.000 četvornih metara za 

potrebe izgradnje Srednje škole Ludbreg, a za  što je Varaždinska županija već 

osigurala 220.000 eura u županijskom proračunu – kazala je zamjenica. 

 

Posebno je istaknula da je Varaždinska županija u prošlom mandatu realizirala 164  

projekta na području obrazovanja, od kojih se desetak odnosi na osnovnu i srednju 

školu Ludbreg, a u prvoj godini novog mandata pokrenuto je 25 kapitalnih projekata, 

od kojih je i realizacija Srednje škole Ludbreg. 

 

- Na području Županije je počela i izgradnja brzih cesta, a posebnu pažnju 

posvećujemo zaštiti okoliša, ali i očuvanju te promociji naše kulturne i tradicijske 

baštine. Sve nam to govori kako je Varaždinska županija i nadalje jedno veliko 



gradilište, a sinergija javnog i privatnog sektora daje izuzetno dobre rezultate. Veliku 

ulogu u tome ima snažna i kontinuirana podrška Vlade Republike Hrvatske na čelu s 

premijerom Plenkovićem. Zahvaljujući  Vladi, u Varaždinskoj se županiji izgrađuje ili 

dograđuje 20 dvorana u sklopu osnovnih i područnih škola, jedna srednja škola, 

učenički dom  i 21 dječji vrtić. Što se tiče zdravstvenog sektora područje Varaždinske 

županije nikada nije imalo tako snažan investicijski ciklus, realizacija čak sedam 

projekata ukupne vrijednosti veće od 150 milijuna eura garantira moderni, kvalitetni i 

jednaki zdravstveni pristup svima – naglasila je zamjenica Zagorec. 

 

U ime načelnika i gradonačelnika, okupljenima se obratio načelnik Općine Martijanec 

Branimir Nađ koji je istaknuo da je iz svega što se moglo čuti jasno koliko je truda i 

kontinuiteta uloženo u razvoj Ludbrega, kroz brojne projekte i programe koji podižu 

kvalitetu života građana. 

 

Svečana sjednica ludbreškog Gradskog vijeća bila je prilika i za dodjelu zahvalnica, 

plaketa, nagrada Grada i nagrade za životno djelo, ali i za podjelu priznanja najboljim 

učenicima ludbreške Osnovne i Srednje škole za izvrsnost i postignute najbolje 

rezultate u nastavnim i izvannastavnim aktivnostima. Priznanja su dobile 

osnovnoškolka Mija Matinović i srednjoškolka Patricija Radiković. 

 

Nagrada za životno djelo dodijeljena je Slavku Blagaju, inženjeru građevine koji je 

svojim profesionalnim i društvenim angažmanom ostavio dubok i trajan trag u 

razvoju Ludbrega, osobito u obnovi kulturne baštine. 











  

 

 

 


